



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - АСЕНОВГРАД

РЕШЕНИЕ

№ 1 / 09.02.2022 год.

Със заповед № 497 от 10.12.2021г. на Председателя на Районен съд - Асеновград е обявен конкурс за назначаване на съдебен служител на длъжността „съдебен помощник“ в Районен съд - Асеновград за 1 щатна бройка.

Съгласно т.6 от горепосочената заповед е назначена комисия със Заповед № 498/10.12.2021г. на Председателя на Районен съд - Асеновград, която да проведе конкурса.

В срока за подаване на документи за участие в конкурса са постъпили общо 10 броя заявления.

С протокол от 26.01.2021г. назначената със Заповед № 498/10.12.2021г. на Председателя на Районен съд - Асеновград комисия е допуснала до участие в конкурса общо 7 кандидати, а 3 кандидата не са допуснати до участие.

В седемдневен срок от обявяване на списъка с кандидатите са постъпили три жалби – жалба с вх. №1192/31.01.2022г., подадена от Елена Василева Алексиева, жалба с вх. № 1228/01.02.2022г., подадена от Мартин Стефанов Велев и жалба с вх.№1310/03.02.2022г., подадена от Цветелина Михайлова Михайлова.

Жалбоподателят Елена Василева Алексиева твърди, че в документите за участие в конкурса е приложила автобиография, от която е видно, че е завършила средно образование с профил „технологичен – информационни технологии“. Прилага препис от диплома за средно образование.

Жалбоподателят Мартин Стефанов Велев твърди, че към заявлението за участие в конкурса е приложил медицинско свидетелство от Център за психично здраве, издадено от д-р Любомир Трифонов, което не е обсъдено и не е взето предвид от конкурсната комисия. Поради това моли подадената от него жалба

да бъде уважена, като същият да бъде допуснат до участие в конкурса за назначаване на съдебен помощник в Районен съд Асеновград.

Жалбоподателят Цветелина Михайлова Михайлова обжалва решението на комисията, като прилага към жалбата удостоверение от МБАЛ „Свети Пантелеймон“ гр. Ямбол.

В заповедта за обявяване на конкурса изрично и изчерпателно са изброени необходимите документи, които следва да предостави всеки едни от кандидатите, за да бъде допуснат до участие в конкурса. Конкурсната процедура е подробно разписана в глава XX от Правилника за администрацията в съдилищата, където чрез законова делегация са предоставени правомощия на съответния административен ръководител, който със своя заповед обявява конкурса за съдебни служители, да определи необходимите документи, които следва да бъдат приложени към заявлението за участие. В конкретния случай това е направено със Заповед № 497/10.12.2021г. на Председателя на Районен съд - Асеновград. В нея изрично е посочено, че към заявлението за участие следва да се представят медицинско свидетелство от Център за психично здраве, издадено след извършен преглед, че кандидатът не страна от психични разстройства – оригинал, както и копие от документи удостоверяващи компютърна грамотност.

Комисията, назначена за провеждане на конкурса, е констатирила, че към документите, подадени от Елена Василева Алексиева, не е представено копие от документ, удостоверяващ компютърна грамотност, а към документите подадени от Мартин Стефанов Велев и Цветелина Михайлова Михайлова липсва медицинско свидетелство от Център за психично здраве, издадено след извършен преглед, че кандидатът не страна от психични разстройства – оригинал.

При преглед на документите, подадени от Елена Алексиева, се установява, че действително липсва копие от документ, удостоверяващ компютърна грамотност. Вярно е, че в автобиографията на същата е записано, че притежава такава, но това не е достатъчно. В заповедта за обявяване на конкурс изрично и ясно е посочено, че е необходимо да се представи документ, удостоверяващ това обстоятелство. Действително такъв е приложен към подадената жалба. Това обаче е станало след изтичане на срока за подаване на документи. Възможността те да бъдат представени впоследствие не е предвидена в определената процедура за провеждане на конкурс. Съгласно същата комисията допуска до конкурс само кандидатите, които са подали всички документи, посочени в т. 3 от Заповедта за

обявяване на конкурс, и то в срока по т. 5 от същата заповед. Останалите кандидати не се допускат до участие. По така изложените съображения подадената от Елена Алексиева жалба е неоснователна.

При преглед на документите, подадени от Мартин Стефанов Велев, се установява, че сред тях има медицинско свидетелство, издадено от „ИПСИМП Д-р Трифонов“ ЕООД. Действително същото не е издадено от център за психично здраве или аналогично медицинско заведение, но в съдържашата се в него забележка е посочено, че на територията на Габровска област няма такава, което да изпълнява функциите на областен психо-диспансер. При справка, направена в ДПБ Севлиево, се установи, че същата е преустановила издаването на подобни медицински свидетелства. С оглед на това се налага извод, че поради местоживеенето на кандидата, за него е обективно е невъзможно да изпълни буквално изискването за представяне на медицинско свидетелство, издадено от център за психично здраве. Ето защо следва да се приеме, че представеното от кандидата медицинско свидетелство отговаря на изискванията на заповедта за обявяване на конкурс и същият следва да бъде допуснат до участие в конкурса за съдебен помощник.

При преглед на документите, подадени от Цветелина Михайлова Михайлова, се установява, че е представено медицинско удостоверение, издадено от ЕТ „Д-р К. Алдинова“. Вярно е, че същото е издадено след преглед на кандидата, но изискването то да изхожда от център за психично здраве не е изпълнено. В заповедта за обявяване на конкурс изрично и ясно е посочена тази необходимост. Такъв документ не е приложен и към подадената жалба, тъй като с нея е представена медицинска бележка. Действително същата е издадено от надлежното медицинско заведение, но не съставлява медицинско свидетелство, издадено след преглед. Освен това липсва възможност за прилагане на документи след изтичане на определения в заповедта срок. Съгласно заповедта за обявяване на конкурс комисията допуска до участие в него само кандидатите, които са подали всички документи, посочени в т. 3 от Заповедта за обявяване на конкурс, и то в срока по т. 5 от същата заповед. Останалите кандидати не се допускат до участие. По така изложените съображения подадената от Цветелина Михайлова жалба е неоснователна.

По изложените съображения Председателят на Районен съд Асеновград

Р Е Ш И:

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ жалба с вх. №1192/31.01.2022г.,

подадена от Елена Василева Алексиева, срещу протокол на комисия, назначена със заповед №498/10.12.2021г. на Председателя на Районен съд Асеновград, с което Елена Василева Алексиева не е допусната до участие в конкурс за съдебен помощник, обявен със Заповед №497/10.12.2021г. на Председателя на Районен съд Асеновград.

ОТМЕНЯ по жалба с вх. № 1228/01.02.2022г., подадена от Мартин Стефанов Велев, протокол на комисия, назначена със заповед №498/10.12.2021г. на Председателя на Районен съд Асеновград, с което Мартин Стефанов Велев не е допуснат до участие в конкурс за съдебен помощник, обявен със Заповед №497/10.12.2021г. на Председателя на Районен съд Асеновград, като **ДОПУСКА** Мартин Стефанов Велев до участие в конкурс за съдебен помощник, обявен със Заповед №497/10.12.2021г. на Председателя на Районен съд Асеновград, като втори и трети етап от конкурса ще бъдат проведени при следните условия:

1. Писмен изпит – тест – на 23.02.2022г. от 10,00 часа в заседателна зала №3 на Районен съд Асеновград.
2. Събеседване с кандидатите по азбучен ред на 24.02.2022г. от 10,00 часа в заседателна зала №3 на Районен съд Асеновград.
3. След провеждане на събеседването, резултатът от конкурса ще бъде съобщен на участвалите лица в тридневен срок от провеждането му.

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ жалба с вх.№1310/03.02.2022г., подадена от Цветелина Михайлова Михайлова, срещу протокол на комисия, назначена със заповед №498/10.12.2021г. на Председателя на Районен съд Асеновград, с което Цветелина Михайлова Михайлова не е допусната до участие в конкурс за съдебен помощник, обявен със Заповед №497/10.12.2021г. на Председателя на Районен съд Асеновград.

Решението е окончателно.

Решението да се публикува на интернет страницата на Районен съд - Асеновград и да се постави на таблото за съобщения в сградата.

(МАРИЯ КАРАДЖОВА)
Председател Районен съд Асеновград